

大家好，今天来为大家解答虚拟货币可行这个问题的一些问题点，包括同一个虚拟货币交易平台玩合约的人，做多和做空是否都是在赌，赚对方的钱？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [同一个虚拟货币交易平台玩合约的人，做多和做空是否都是在赌，赚对方的钱？](#)
2. [虚拟数字货币国家允许吗](#)
3. [明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？](#)
4. [现在还能进行虚拟货币交易吗？](#)

同一个虚拟货币交易平台玩合约的人，做多和做空是否都是在赌，赚对方的钱？

少部分的人永远这个世界上大部分的财富。从2/8定律来说庄也是这样割韭菜的。若你不想当韭菜就要懂逆思维。

## 虚拟数字货币国家允许吗

虚拟数字货币国家是允许的。

据搜狐财经报道：央行日前表示，对数字货币的研究已有阶段性成果，争取早日发行数字货币。

目前包括欧美许多国家和地区的主要银行已公开表示对数字货币发展的肯定态度。如果数字货币成功发行，除了百姓生活支付更便利，对国家来说更有着提高经济交易活动透明度等多重利好，对跨境电商贸易的意义更是不可小觑。

## 明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？

我是戴钢盔的zzz，我来回答。

### 一、坚信这是大势所趋

一部分人之所以投资虚拟货币，就是因为从理论上分析，他认为这是数字经济时代发展的必然方向，正如同现代社会需要货币是一个道理，虚拟货币也就是数字时代的贝壳、白银、黄金、美元，代表了未来发展的趋势。既然代表了大势所趋，那就

花点钱，买个“大势所趋”。虽然现在看起来风险较大，但从长期的发展趋势来看，应该是有投资价值的，于是为什么不投资呢？

## 二、因为喜欢亦步亦趋

这是相当一部分人投资虚拟币的原因。一方面是受周围朋友或者是网络上的满天飞的信息影响，而且看到周围也有人在投资这方面，无论信息真假，听到的或者是看到的，确实有人通过这方面的投资获得了收益，甚至是暴利，于是也有了通过这个发财的梦想。

正如同曾经买股票、买房等等，看着周围的人买了，总觉得这应该又是一次发财的机会。

## 三、因为坚信富贵险中求

实际上，很多人之所以投资虚拟币，就是看中了它的风险高，因为这部分人坚信只有高风险才有可能高收益。虚拟币背后存在的风险，往往也能够看到的，但是总感觉凭借着自己曾经类似的经历或者是经济上的实力，或者其他的一些我们不知道，而他自己认为超出于一般人的各种实力，坚信自己不会是机遇最差的那个。更何况，在高风险中，万一赢了呢？

## 四、希望给自己一个改变现状的机会

每个人的情况不同，还有一些人，也许被生活已经逼得感觉到自己是“走投无路”了，或者是因为其他的原因，感觉这也许是让自己能够获得财富翻盘的机会，通过这样的一个机会，让自己能够实现暴富的机会，反正赌一把了。

做自己熟悉的领域，干自己熟悉的事情，挣自己有把握的钱！

## 现在还能进行虚拟货币交易吗？

当然可以啦！

国家禁止的是人民币对虚拟货币的交易，并没有禁止所有虚拟货币交易。这个问题你看看现在还在开的交易所网站就知道了。

具体的交易平台有很多，原来国内的老牌交易所好多都转移到海外去了，再加上国外的交易所，总共几十家都不止。

如果要人民币入场可以选择线下交易或交易平台C2C交易，这个有点坑，买得贵卖得便宜，来回被吃两次。也可以去某些平台充值人民币，平台给你转成美元交易。

很多细节不便细说，欲了解更多可以私信。

想了解更多数字货币信息，也可关注微信公众号“走进数字资产”。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。